

ТОП АГЕНТ



ЛАРИСА ЭСМАТ



Лучший агент Лариса ЭсмаТ из Weichert Realtors® Southern Coast предоставляет свои услуги клиентам по всей области Гранд Странд.

На протяжении всей своей жизни Лариса ЭсмаТ стремилась помогать другим. Когда она росла, ее мать подавала убедительный пример как врач и опора общества; в то же время ее отец и бабушка работали в сфере образования. После окончания университета, где она изучала бизнес-администрирование

и маркетинг, она эмигрировала из Республики Молдова в США, где устроилась на работу в Колониальный Фонд Вильямсбурга. Изучая историю своего края, она вдохновилась идеей достижения американской мечты, что и побудило ее получить лицензию риэлтора. С тех пор она не оглядывается назад.

Сегодня Лариса работает агентом в компании Weichert Realtors® Southern Coast, где она помогает клиентам по всему Гранд Странд. Здесь она объединила свою отзывчивость с элитной деловой хваткой и стремлением к оказанию услуг клиентам, чтобы удовлетворить требования любой сделки.

При выставлении объекта на продажу Лариса предпочитает комплексный подход.



После оказания помощи продавцам в подготовке их дома к продаже на рынке и обеспечив пакет уникальных фотоуслуг, она делится ими с помощью цифровых и социальных медиа-кампаний. С самого начала и до конца она работает со своими клиентами, разъясняя процесс и сопровождая их на каждом шагу.

В остальном, Лариса не менее внимательна при оказании помощи покупателям, используя свои высококлассные знания в области бизнеса и углубленное понимание местного рынка, чтобы найти правильные инвестиции в наилучших интересах клиентов.

Свободно владея русским, болгарским и английским языками, она придерживается строгих стандартов общения на протяжении всей сделки, гарантируя, что ее клиенты всегда принимают полностью информированные решения. *"Когда я работаю с клиентом, я вникаю в его интересы"*, - говорит она.

"От связи с ипотечными брокерами или адвокатами, до ответов на любые вопросы, которые могут возникнуть у клиента, я всегда нахожусь в курсе событий".



"Я не работаю по кусочкам", - говорит Лариса. "Вместо этого, я рассматриваю всю сделку как единый целостный процесс. Благодаря этому, я могу определить препятствия на пути и устранить их заранее. И самое главное, я поддерживаю постоянную связь со всеми сторонами, вовлеченными в процесс покупки или продажи".

За годы работы Лариса заработала фантастическую репутацию во всей Южной Каролине, причем подавляющее большинство ее продаж происходит за счет повторных клиентов и их рекомендаций. Главный ключ к ее успеху? "Я не работаю по кусочкам", - говорит она. "Вместо этого я рассматриваю всю сделку как единый целостный процесс. Благодаря этому я могу определить препятствия на пути и устранить их заранее. И самое главное, я поддерживаю постоянную связь со всеми сторонами, вовлеченными в процессе покупки или продажи".



За пределами своей профессии, Лариса искренне предана своему сообществу. Помимо работы в Совете директоров местной болгарской школы и активной деятельности в своей церкви, она является членом Президентского круга в Комитете политических действий риэлторов своего региона, где она выступает за права собственников жилья через Образовательный комитет и Комитет сети молодых специалистов.

Более того, после окончания местной Лидерской программы в 2019 году, она была выбрана для участия в Лидерской программе штата в 2021 году.

По мере того, как обороты Ларисы продолжают неуклонно расти, она намерена расширять модель обслуживания, которая действительно выделила ее в регионе.



Ее последняя увлеченность - работа с инвесторами, строителями и застройщиками. *"Мне нравится создавать планы этажей в сотрудничестве с архитекторами, выбирать отделочные материалы для дома и видеть, как нашим новым покупателям нравится то, что мы для них создали"*, - говорит она.



To learn more about Larisa Esmat call 757-508-0778, email Lesmat@southern-coast.com, or visit lesmat.weichertcarolina.com

Weichert Southern Coast
REALTORS®